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I n f o r m a c i j a 
 
 
Sukladno članku 36. stavak 1. slovo b Bečke konvencije o konzularnim odnosima, Savezna 
Republika Njemačka je dužna obavijestiti, na vaš osobni zahtjev, konzularni ured vaše 
matične države o vašem uhićenju. Obavješćivanje preuzimaju sud, državno odvjetništvo ili 
kazneni zavod u kojem se nalazite poslije uhićenja. 
 
Osim toga se diplomatskom predstavništvu vaše matične države može – ako ste vi 
suglasni s time – priopćiti i činjenično stanje koje leži u osnovi vašega uhićenja. Ovaj 
pristanak možete opozvati u bilo kojem trenutku. 
 
Uz to vam se daje do znanja da su između Savezne Republike Njemačke i raznih drugih 
država sklopljeni ugovori koji predviđaju obvezu obavještavanja inozemnog predstavništva i 
bez vaše suglasnosti, a protu vaše volje. Takvi ugovori postoje trenutačno sa sljedećim 
državama: 
 
Dominika, Fidži, Grenada, Grčka, Gvajana, Italija, Jamajka, Lesoto, Malavi, Malta, 
Mauricijus, Monako, Sijera Leone, Španjolska*, Sveti Kristofor i Nevis, Sveti Vincent i 
Grenadini, Tunis, Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverna Irska (uključujući 
Kanalske otoke, otok Man i britanske prekooceanske teritorije (Angvila, Bermude, 
Britanski Djevičanski otoci, Falklandski otoci, Gibraltar, Kajmanski otoci, Montserrat, 
Pitcairnski otoci, Sveta Helena, Uzašašće i Tristan da Cunha, Otoci Turks i Caicos)), 
Cipar. 
 
Ako posjedujete državljanstvo jedne od navedenih država, vaše diplomatsko predstavništvo 
će u svakom slučaju biti obaviješteno o vašem uhićenju od strane suda, državnog 
odvjetništva ili kaznenog zavoda u kojem se nalazite poslije uhićenja, bez obzira na to što vi 
to ne želite. 
 
Možete, dakako, i sami obavijestiti predstavništvo vaše matične države o vašem uhićenju. U 
bilo kojem trenutku možete poslati predstavništvu i druga priopćenja. 
 
 
* Imajte na umu da će se obavijest po službenoj dužnosti izvršiti samo ako sami niste u mogućnosti zatražiti 

obavješćivanje najbližeg konzulata svoje matične države. 


